

# 40 лет на сцене



Много ролей сыграла на сцене областного драматического театра имени А. В. Луначарского одна из популярнейших актрис театра Н. Бедлинская. Вот и в новом спектакле театра «Любовь — книга золотая» по одноименной пьесе А. Толстого Наталья Дмитриевна Бедлинская в роли царицы Екатерины блеснула актерским мастерством. Сдержанная, полная достоинства пластика, выразительная речь повелительницы, позволяющей себе то иронию, то лукавство, то снисходительность, полная внутренняя свобода на сцене, — такой мы видим старейшую актрису театра, по праву оказавшуюся в центре спектакля.

А когда утихла первая волна аплодисментов и вышли на поклон все актеры, зрителям предстояло узнать, что в этот день коллектив театра чувствовал актрису Н. Д. Бедлинскую в оязи с 40-летием ее творческой деятельности.

Теплые слова о ней произнес со сцены главный

режиссер театра Р. Соколов. А потом — цветы, улыбки, аплодисменты, а от коллег — подарки, фотопортрет Екатерины — Бедлинской с дарственными подписями, юмористическое послание, смешные рисунки и поздравления.

Артист А. Н. Исупов — коллега Н. Д. Бедлинской на протяжении 34 лет — рассказал смешные истории, случавшиеся в их театральной жизни. Чествование получилось сердечным и памятным для актрисы.

Сегодня Наталья Дмитриевна полна творческих сил. Любовь к театру — смысл ее жизни, и мы надемся на новые интересные встречи с одной из популярных калужских актрис на сцене областного театра.

**С. СОЛОВЬЕВА.**

На снимке: актриса областного драматического театра Н. Д. Бедлинская.

Фото В. Дмитриева.

20 ФЕВ 1979

Знамя  
г. Калуга